CBS News Battleground Tracker You

Sample 2420 Adults
Conducted July 26-28, 2018
Margin of Error +2.5%

1. Which of these comes closest to your view of President Donald Trump?

| am a strong Trump supporter, period ..........c..oieiiiiiiiiieiennnn. 21%
| am a Trump supporter, but to keep my support, he has to deliver what | want

......................................................................... 21%
| am against Trump now, but could reconsider him if he does a good job .16%
| am strongly against Trump, period ......... ..o i 42%

2. Generally speaking, do you feel things in America today are...

GrEal .o e 8%
€T o 18%
Acceptable ... 19%
Unacceptable ... 25%
Bad 15%
Terrible 15%

3. Looking ahead to the next year or two, do you feel optimistic or pessimistic about the
economy for people like yourself?

OPtMISHIC .ot 40%
PeSSIMISIC ..ot 34%
NOT SUIE oot e e e 25%

4. Do you think Donald Trump is doing a good job or a bad job handling...

Good job Bad job
The economy 50% 50%
The budget and
deficit 43% 57%
The Russia
investigation 35% 65%
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5. Which party do you, personally, hold more responsible for what happens now with...

Democrats Republicans Both Neither
Health care 13% 39% 39% 9%
The economy 8% 42% 39% 11%
Immigration 14% 40% 36% 10%
Prices of goods and
services 7% 38% 41% 13%

6. Since he became President, has Donald Trump’s personal behavior been...

Better than you expected ... 19%
Worse than you expected ... ... 41%
About as you expected ... 39%

7. As of now, do you plan to vote in the 2018 midterm elections for House and Senate?

Definitely .. e 50%
Probably ... 11%
Maybe . e 15%
Probably Not ... e 8%
Definitely NOt ..o 16%

8. Compared to voting in a Presidential election, do you feel that a vote in the Congressional
midterms this year matters...

More than a Presidential election ..., 19%
As much as a Presidential election ............. . 61%
Less than a Presidential election ... 20%
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9. If these were your choices, in the 2018 Congressional elections would you most prefer to
vote for...

A moderate Democrat ... ... 18%
A progressive or liberal Democrat .............. .. i 21%
A Republican who is more in line with Donald Trump  .................... 29%
A Republican who is more independent from Donald Trump .............. 9%
A third party candidate .............o 4%
Wouldnt Vote ... 18%

10. Who would you like to see win control of Congress in 20187

DeMOCIalS ..ot 40%
Republicans . ... 36%
[t doesnt matter ... 23%

11. Where can you go these days to get information that’s accurate, whether or not you agree
with their views?

Accurate Inaccurate
Donald Trump 34% 66%
The mainstream
news media 42% 58%
U.S. government
agencies 39% 61%
Friends and family 56% 44%

12. In his policy views, do you see Donald Trump as...

A typical kind of Republican ....... ... 23%
A different kind of Republican ............. i 77%

13. Do you mostly like or mostly dislike the fact that he is a typical/different kind of Republican?

LI oo 45%
DISlIKE oo 55%
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14. How much do you feel Donald Trump is looking out for the interests of...

A lot Some Not much None
The working and
middle class 23% 23% 21% 32%
Big business and the
wealthy 59% 29% 7% 5%
People like you 21% 21% 19% 39%

15. Do you feel Donald Trump is:

Facing more resistance and pushback from the political establishment than

other Presidents ... i e 61%
Getting more support and assistance from the political establishment than other
Presidents ... 20%
Being treated about the same as any President ......................... 19%

16. Do you feel the investigation into possible ties between Russia and the Trump campaign
is:

Just a political witch hunt and distraction ............. .. .. ... ... 36%
Serious, but not serious enough to get in the way of getting things done .21%
A critical matter of national security that needs to be prioritized .......... 43%

17. When you see Donald Trump criticized on matters related to the Russia investigation, does
it make you...

Want to defend him . ... 22%
Want to wait and see what the facts show aboutit ....................... 37%
Suspect he might have done somethingwrong ............ ...t 41%

18. If the Russians try to interfere with the 2018 U.S. midterms, would you feel that was...?

Okay, if they help Democrats ..........oiiiiiii e 3%
Okay, if they help Republicans .......... ..o 4%
NOt OKAY .o 93%
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19. Do you have a lot of confidence, some confidence, or not much confidence in...

A lot of Some Not much

confidence confidence confidence
The FBI 25% 43% 32%
The media 14% 33% 53%
U.S. intelligence
agencies 25% 47% 28%
ICE (Immigration and
Customs
Enforcement) 21% 34% 45%
The courts and
judicial system 17% 53% 30%
The EPA
(Environmental
Protection Agency) 14% 41% 45%

20. In general, when you hear allegations involving the 2016 Trump campaign and Russia, do
you feel these matters:

Yes No
Address issues of
national security 60% 40%
Address issues of the
President’s character

and behavior 56% 44%
Are a way to slow the
President’s agenda 49% 51%

Are just political

distractions by the

President’s

opponents 48% 52%
Reveal political bias

among government

officials 62% 38%
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21. Do you think Donald Trump is doing a good job or a bad job handling the issue of trade
with other countries?

GOOd JOD 43%
Bad JOb e 57%

22. Which best describes how you feel about the way Donald Trump is handling the trade
issue:

| am glad he is trying something and | like his approach ................. 34%
| am glad he is trying something, but dislike his approach right now ...... 26%
| wish he had left the matter alone fornow ............ ... ... ... ........ 40%

23. For you, is the issue of trade mostly a matter of...

Principle, about what the United States should and shouldn’tget ........ 25%
Pocketbook, one that changes your own financial situation directly ....... 10%
BOth 42%
NI e 22%

24. In the short term - that is, in the next year or so - do you think the new tariffs on goods and
services will have a positive or a negative impact on the U.S. economy?

Positive Impact ... 25%
Negative Impact ... ..o 51%
Not much iImpact ... 24%

25. In the long run — that is, after a year or so - do you think the result of new tariffs on goods
and services will ultimately lead to:

Better trade deals with other countries .......... ... ... i .. 36%
Worse trade deals with other counties ............ .. 41%
Not much impact on trade deals with other countries .................... 23%
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26. Do you favor or oppose a plan to give $12 billion in aid to farmers hurt by tariffs?
Asked of half of respondents

27. Do you favor or oppose the Trump administration’s plan to give $12 billion in aid to farmers

hurt by tariffs?
Asked of the other half of respondents

28. Is your opinion of Supreme Court nominee Brett Kavanaugh:

Favorable .. ... 27%
Not favorable . ... 28%
NO OPINION .ttt e e e e e e e e e e 44%

29. Do you have a job or work in a business that directly depends on farming or agriculture?

30. Does someone else in your household have a job that depends on farming or agriculture?
Asked if respondent does not work in an agricultural job themselves.

31. Does agriculture play a major role, minor role, or no role at all in your local economy?

M Or Ol 33%
MiNOr 1018 oo 41%
No role at all . ... 26%
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32. How would you describe your personal/household financial situation?

| live comfortably and am able to save money ................. ...l 19%
| meet my basic expenses with a little left over forextras ................. 37%
| have just enough to meet my basic expenses ...................coo.t. 28%
| don’t have enough to meet my basic expenses ......................... 16%

33. Would you say that you and your family are...

Better off financially than you wereayearago ......................o... 24%
About the same financially as you were ayearago ...................... 49%
Worse off financially than you wereayearago ...............ccovvnnn. 20%
N Ot SUIE o e 7%

34. Are you or is your family in a business that is directly impacted by the new tariffs imposed
on goods and exports?

35. In general, how would you describe your own political viewpoint?

Very lberal ... 12%
Somewhat liberal ... ... e 13%
1Y/ oT0 1= = (= A 31%
Somewhat conservative ........ ... 18%
Very CONSEervative . ... 13%
NOt SUIE i 13%
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36. Generally speaking, do you think of yourselfas a ...?

Strong DemocCrat . ... 20%
Not very strong Democrat ....... ... 11%
Lean DemocCrat ........ouirii 7%
Independent ... .. 23%
Lean Republican . ...... ..o 9%
Not very strong Republican ............ o 10%
Strong Republican ... 15%
N Ot SUIE o e 5%

37. Would you describe yourself as a born-again or evangelical Christian?

YOS oot 28%
N O oo 64%
Nt SUINE .ttt e e 8%

38. What is your gender?

Ml oo 48%
Female ... 52%

39. In what year were you born?

1820 21%
B0-44 e 24%
A5-B4 34%
B o e 21%

it o 67%
BlaCK 13%
HiSpaniC .. 12%

L1107 8%
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41. What is the highest level of education you have completed?

HS O I8SS o 38%
Some College ..o 32%
College grad ..o 20%

POSt grad ... e 9%
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1. View of Trump
Which of these comes closest to your view of President Donald Trump?

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
| am a strong Trump supporter, period 21% 21% 20% 6% 15% 26% 33% 27% 3% 10% 13%
| am a Trump supporter, but to keep my
support, he has to deliver what | want 21% 23% 19% 19% 22% 22% 22% 23% 14% 16% 20%
| am against Trump now, but could reconsider
him if he does a good job 16% 16% 16% 24% 17% 14% 10% 14% 13% 29% 18%
| am strongly against Trump, period 42% 40% 44% 51% 45% 38% 35% 36% 70% 44% 49%
Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Weighted N 2,403 1,164 1,238 521 563 820 499 1,623 303 277 200
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
| am a strong Trump supporter, period 21% 2% 18% 53% 41% 16% 2% 11% 48%
| am a Trump supporter, but to keep my
support, he has to deliver what | want 21% 7% 27% 33% 29% 19% 2% 22% 35%
| am against Trump now, but could reconsider
him if he does a good job 16% 14% 19% 8% 13% 17% 12% 23% 10%
| am strongly against Trump, period 42% 77% 36% 6% 17% 48% 83% 44% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Weighted N 2,403 752 796 594 451 1,947 596 1,032 754
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
| am a strong Trump supporter, period 21% 0% 55% 4% 100% 0% 0% 0%
| am a Trump supporter, but to keep my
support, he has to deliver what | want 21% 2% 38% 18% 0% 100% 0% 0%
| am against Trump now, but could reconsider
him if he does a good job 16% 13% 5% 34% 0% 0% 100% 0%
| am strongly against Trump, period 42% 85% 2% 44% 0% 0% 0% 100%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N 2,403 633 608 74 494 508 389 1,012
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2. Things in America
Generally speaking, do you feel things in America today are...

Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 8% 9% 7% 2% 5% 11% 14% 10% 2% 4% 6%
Good 18% 21% 16% 11% 14% 20% 26% 21% 5% 14% 18%
Acceptable 19% 18% 20% 19% 22% 18% 16% 19% 14% 26% 15%
Unacceptable 25% 22% 27% 30% 25% 24% 21% 24% 30% 20% 28%
Bad 15% 14% 15% 19% 18% 13% 11% 14% 19% 18% 13%
Terrible 15% 16% 15% 19% 16% 14% 12% 12% 30% 18% 20%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,411 1,169 1,242 521 566 821 503 1,624 305 280 202

Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Great 8% 1% 8% 20% 17% 6% 1% 5% 18%
Good 18% 6% 18% 37% 26% 16% 5% 11% 38%
Acceptable 19% 13% 18% 25% 22% 18% 9% 23% 21%
Unacceptable 25% 35% 26% 11% 19% 26% 32% 30% 12%
Bad 15% 21% 15% 5% 12% 16% 26% 14% 7%
Terrible 15% 24% 15% 2% 3% 18% 27% 17% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,411 751 804 596 451 1,955 595 1,039 756
2016 Vote Trump Supporter

Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Great 8% 0% 19% 5% 35% 3% 1% 0%
Good 18% 2% 44% 9% 42% 35% 8% 2%
Acceptable 19% 9% 21% 19% 13% 38% 30% 8%
Unacceptable 25% 35% 12% 34% 7% 17% 37% 33%
Bad 15% 27% 3% 19% 2% 5% 18% 25%
Terrible 15% 27% 1% 14% 1% 2% 6% 32%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N 2,411 632 609 74 493 508 387 1,010
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3. Optimism About the Economy
Looking ahead to the next year or two, do you feel optimistic or pessimistic about the economy for people like yourself?

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Optimistic 40% 46% 35% 33% 35% 43% 50% 45% 21% 35% 39%
Pessimistic 34% 34% 34% 37% 33% 35% 31% 33% 39% 34% 39%
Not sure 25% 20% 30% 29% 32% 22% 19% 22% 40% 31% 22%
Totals 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,411 1,167 1,243 520 567 821 503 1,625 303 280 202
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Optimistic 40% 20% 41% 75% 59% 36% 15% 30% 75%
Pessimistic 34% 56% 34% 11% 22% 37% 63% 34% 12%
Not sure 25% 24% 25% 14% 19% 27% 22% 36% 13%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,411 753 801 597 450 1,956 595 1,039 754
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Optimistic 40% 13% 80% 30% 86% 62% 29% 12%
Pessimistic 34% 62% 9% 42% 4% 12% 38% 59%
Not sure 25% 25% 11% 28% 10% 26% 33% 29%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,411 633 608 74 492 508 389 1,007
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4A. Good or Bad Job Handling - The economy

Do you think Donald Trump is doing a good job or a bad job handling...

You

Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Good job 50% 53% 46% 37% 46% 54% 60% 55% 28% 50% 41%
Bad job 50% 47% 54% 63% 54% 46% 40% 45% 2% 50% 59%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,380 1,158 1,222 516 555 812 498 1,606 299 275 201

Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Good job 50% 21% 53% 90% 73% 44% 13% 44% 87%
Bad job 50% 79% 47% 10% 27% 56% 87% 56% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,380 745 797 593 447 1,929 594 1,016 751
2016 Vote Trump Supporter

Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Good job 50% 13% 94% 33% 99% 89% 44% 8%
Bad job 50% 87% 6% 67% 1% 11% 56% 92%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,380 630 604 74 491 497 383 1,004
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4B. Good or Bad Job Handling - The budget and deficit

Do you think Donald Trump is doing a good job or a bad job handling...

You

Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Good job 43% 45% 42% 33% 38% 46% 54% 48% 21% 42% 36%
Bad job 57% 55% 58% 67% 62% 54% 46% 52% 79% 58% 64%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,379 1,154 1,225 510 554 817 498 1,607 302 270 200

Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Good job 43% 15% 45% 83% 67% 38% 8% 37% 79%
Bad job 57% 85% 55% 17% 33% 62% 92% 63% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,379 743 797 591 447 1,928 590 1,020 750
2016 Vote Trump Supporter

Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Good job 43% 6% 84% 22% 95% 79% 34% 4%
Bad job 57% 94% 16% 78% 5% 21% 66% 96%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,379 629 604 73 491 497 377 1,008
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4C. Good or Bad Job Handling - The Russia investigation

Do you think Donald Trump is doing a good job or a bad job handling...

You

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Good job 35% 38% 33% 19% 30% 39% 51% 42% 12% 26% 27%
Bad job 65% 62% 67% 81% 70% 61% 49% 58% 88% 74% 73%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,381 1,156 1,225 515 552 818 496 1,608 302 272 200
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Good job 35% 10% 35% 75% 59% 30% 3% 27% 2%
Bad job 65% 90% 65% 25% 41% 70% 97% 73% 28%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,381 747 793 593 446 1,931 595 1,018 750
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Good job 35% 3% 79% 16% 95% 65% 10% 1%
Bad job 65% 97% 21% 84% 5% 35% 90% 99%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,381 631 600 74 487 497 383 1,009
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5A. Party Held Responsible - Health care

Which party do you, personally, hold more responsible for what happens now with...

You

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Democrats 13% 16% 10% 7% 14% 13% 17% 14% 9% 12% 9%
Republicans 39% 42% 36% 36% 35% 40% 43% 38% 47% 31% 43%
Both 39% 36% 42% 38% 39% 41% 37% 41% 33% 38% 37%
Neither 9% 6% 12% 19% 11% 6% 3% 7% 10% 19% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99%
Weighted N 2,386 1,161 1,225 512 559 819 496 1,612 304 268 202
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Democrats 13% 10% 13% 19% 17% 12% 7% 10% 21%
Republicans 39% 62% 32% 31% 31% 40% 65% 31% 28%
Both 39% 25% 46% 45% 44% 38% 25% 43% 46%
Neither 9% 3% 8% 5% 7% 10% 3% 16% 4%
Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99%
Weighted N 2,386 741 799 592 449 1,933 586 1,029 753
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Democrats 13% 7% 22% 7% 22% 20% 9% 6%
Republicans 39% 67% 28% 39% 31% 20% 24% 58%
Both 39% 23% 47% 49% 42% 51% 52% 27%
Neither 9% 3% 3% 5% 5% 9% 15% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,386 627 604 74 489 503 377 1,005
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5B. Party Held Responsible - The economy

Which party do you, personally, hold more responsible for what happens now with...

You

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Democrats 8% 9% 7% 5% 9% 8% 10% 8% 8% 12% 4%
Republicans 42% 47% 38% 37% 37% 42% 54% 42% 45% 35% 46%
Both 39% 36% 41% 36% 41% 43% 32% 40% 37% 35% 37%
Neither 11% 8% 14% 22% 13% 7% 4% 10% 10% 17% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Weighted N 2,394 1,163 1,231 514 561 822 497 1,617 305 271 201
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Democrats 8% 9% 8% 8% 10% 8% 7% 7% 11%
Republicans 42% 55% 38% 47% 41% 43% 58% 30% 47%
Both 39% 30% 44% 40% 41% 38% 28% 45% 38%
Neither 11% 5% 10% 5% 8% 11% 7% 17% 4%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Weighted N 2,394 742 801 593 447 1,942 589 1,029 754
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Democrats 8% 7% 10% 2% 13% 9% 6% 6%
Republicans 42% 60% 48% 48% 49% 33% 20% 52%
Both 39% 27% 39% 43% 33% 48% 57% 30%
Neither 11% 6% 3% 7% 5% 9% 17% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Weighted N 2,394 629 604 74 490 505 379 1,009
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5C. Party Held Responsible - Immigration
Which party do you, personally, hold more responsible for what happens now with...

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Democrats 14% 16% 12% 7% 13% 15% 19% 16% 7% 13% 9%
Republicans 40% 43% 37% 41% 35% 40% 44% 38% 53% 39% 43%
Both 36% 34% 38% 32% 40% 39% 33% 38% 30% 33% 35%
Neither 10% 7% 13% 20% 12% 6% 3% 8% 10% 15% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,392 1,163 1,229 516 561 818 497 1,616 303 271 201
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Democrats 14% 9% 15% 22% 19% 12% 8% 9% 25%
Republicans 40% 65% 33% 31% 29% 43% 66% 33% 30%
Both 36% 23% 43% 41% 43% 35% 22% 41% 41%
Neither 10% 3% 8% 6% 9% 10% 4% 17% 4%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,392 742 799 593 445 1,942 588 1,029 753
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Democrats 14% 6% 27% 6% 30% 19% 8% 5%
Republicans 40% 70% 30% 40% 29% 23% 24% 60%
Both 36% 21% 41% 51% 37% 49% 50% 25%
Neither 10% 3% 2% 3% 4% 9% 18% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
489 506 379 1,007

Weighted N 2,392 630 605 74
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5D. Party Held Responsible - Prices of goods and services

Which party do you, personally, hold more responsible for what happens now with...

You

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Democrats 7% 8% 7% 5% 9% 7% 9% 7% 10% 10% 3%
Republicans 38% 42% 35% 32% 34% 38% 49% 39% 40% 32% 38%
Both 41% 39% 42% 38% 41% 46% 35% 43% 38% 36% 39%
Neither 13% 11% 16% 25% 15% 8% 7% 11% 12% 22% 19%
Totals 99% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 99%
Weighted N 2,384 1,162 1,222 516 554 816 498 1,610 303 269 202
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Democrats 7% 8% 7% 9% 8% 7% 5% 6% 11%
Republicans 38% 56% 32% 38% 34% 39% 59% 29% 36%
Both 41% 29% 48% 44% 47% 40% 27% 47% 44%
Neither 13% 6% 13% 9% 11% 13% 8% 18% 9%
Totals 99% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100%
Weighted N 2,384 741 799 591 444 1,936 588 1,021 754
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Democrats 7% 5% 10% 3% 12% 9% 5% 5%
Republicans 38% 61% 36% 41% 37% 25% 20% 53%
Both 41% 27% 46% 47% 42% 54% 53% 29%
Neither 13% 7% 8% 9% 9% 12% 21% 13%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Weighted N 2,384 629 605 74 486 504 377 1,006
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6. Trump’s Personal Behavior
Since he became President, has Donald Trump’s personal behavior been...

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Better than you expected 19% 22% 17% 15% 21% 20% 21% 21% 10% 17% 21%
Worse than you expected 41% 36% 46% 47% 38% 42% 38% 37% 56% 46% 51%
About as you expected 39% 42% 37% 38% 41% 38% 41% 42% 34% 37% 28%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,408 1,171 1,237 518 565 824 501 1,625 305 276 202
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Better than you expected 19% 8% 19% 39% 32% 16% 4% 14% 38%
Worse than you expected 41% 65% 39% 13% 23% 46% 69% 45% 14%
About as you expected 39% 27% 42% 48% 45% 38% 27% 40% 47%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99%
Weighted N 2,408 752 803 596 450 1,953 596 1,036 755
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Better than you expected 19% 2% 41% 12% 52% 29% 9% 2%
Worse than you expected 41% 2% 10% 44% 3% 12% 47% 73%
About as you expected 39% 26% 49% 44% 45% 59% 44% 25%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,408 633 608 74 493 507 386 1,010
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7. Turnout 2018

As of now, do you plan to vote in the 2018 midterm elections for House and Senate?

You

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Definitely 50% 58% 43% 38% 39% 52% 2% 56% 41% 32% 39%
Probably 11% 10% 11% 11% 14% 10% 7% 9% 13% 12% 17%
Maybe 15% 11% 20% 19% 17% 17% 7% 13% 19% 22% 18%
Probably not 8% 7% 9% 7% 11% 9% 4% 8% 6% 6% 10%
Definitely not 16% 14% 17% 24% 19% 12% 10% 13% 20% 28% 16%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100%
Weighted N 2,420 1,172 1,248 521 570 826 503 1,631 305 282 202
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Definitely 50% 60% 45% 63% 56% 49% 69% 33% 61%
Probably 11% 11% 11% 12% 11% 11% 10% 10% 12%
Maybe 15% 13% 16% 13% 13% 16% 9% 22% 12%
Probably not 8% 5% 9% 7% 6% 8% 2% 11% 7%
Definitely not 16% 10% 19% 5% 13% 16% 10% 24% 8%
Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,420 753 806 597 451 1,964 596 1,044 757
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Definitely 50% 81% 7% 63% 2% 36% 26% 56%
Probably 11% 9% 12% 20% 8% 16% 13% 8%
Maybe 15% 7% 7% 7% 9% 23% 21% 13%
Probably not 8% 2% 3% 6% 5% 10% 15% 5%
Definitely not 16% 1% 1% 4% 6% 15% 24% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99%
Weighted N 2,420 633 610 75 494 508 389 1,012
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8. Importance of Vote in this Year’s Midterms
Compared to voting in a Presidential election, do you feel that a vote in the Congressional midterms this year matters...

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
More than a Presidential election 19% 22% 16% 18% 18% 18% 22% 18% 19% 20% 23%
As much as a Presidential election 61% 60% 62% 55% 61% 61% 67% 64% 58% 49% 55%
Less than a Presidential election 20% 18% 22% 27% 21% 21% 11% 18% 23% 31% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,373 1,153 1,220 512 552 809 500 1,609 295 266 202
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
More than a Presidential election 19% 26% 19% 13% 12% 20% 33% 15% 13%
As much as a Presidential election 61% 57% 60% 1% 69% 59% 54% 59% 69%
Less than a Presidential election 20% 17% 21% 16% 19% 21% 13% 26% 18%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,373 739 788 593 446 1,922 586 1,017 750
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
More than a Presidential election 19% 32% 12% 17% 14% 7% 13% 30%
As much as a Presidential election 61% 58% 74% 70% 73% 69% 53% 54%
Less than a Presidential election 20% 10% 14% 13% 13% 23% 34% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Weighted N 2,373 630 609 75 486 504 383 996
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9. 2018 Vote
If these were your choices, in the 2018 Congressional elections would you most prefer to vote for...

You

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A moderate Democrat 18% 18% 19% 16% 18% 20% 18% 16% 30% 19% 17%
A progressive or liberal Democrat 21% 23% 20% 29% 22% 18% 18% 20% 26% 21% 27%
A Republican who is more in line with Donald
Trump 29% 32% 26% 14% 21% 33% 47% 35% 9% 20% 26%
A Republican who is more independent from
Donald Trump 9% 10% 9% 12% 12% 8% 5% 10% 7% 9% 6%
A third party candidate 4% 4% 4% 3% 5% 4% 3% 4% 4% 4% 4%
Wouldn’t vote 18% 13% 22% 26% 21% 16% 9% 15% 24% 27% 20%
Totals 99% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,407 1,170 1,237 521 565 819 502 1,624 305 276 202
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
A moderate Democrat 18% 37% 17% 2% 9% 20% 21% 27% 4%
A progressive or liberal Democrat 21% 46% 17% 1% 8% 25% 68% 8% 3%
A Republican who is more in line with Donald
Trump 29% 4% 27% 73% 52% 24% 2% 17% 68%
A Republican who is more independent from
Donald Trump 9% 3% 9% 18% 13% 8% 1% 9% 16%
A third party candidate 4% 2% 8% 0% 2% 4% 2% 6% 2%
Wouldn't vote 18% 8% 21% 5% 15% 18% 5% 33% 6%
Totals 99% 100% 99% 99% 99% 99% 99% 100% 99%
Weighted N 2,407 751 804 596 447 1,955 594 1,038 757
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2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support

A moderate Democrat 18% 35% 3% 19% 1% 4% 25% 32%
A progressive or liberal Democrat 21% 55% 2% 19% 1% 3% 14% 43%
A Republican who is more in line with Donald

Trump 29% 1% 7% 12% 88% 50% 2% 1%
A Republican who is more independent from

Donald Trump 9% 4% 14% 28% 4% 20% 18% 3%
A third party candidate 4% 2% 2% 18% 1% 5% 9% 3%
Wouldn't vote 18% 3% 2% 4% 5% 18% 32% 18%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N 2,407 633 607 75 489 506 386 1,011
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10. Congressional Control

Who would you like to see win control of Congress in 20187
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Democrats 40% 40% 41% 42% 42% 40% 37% 35% 66% 40% 43%
Republicans 36% 40% 32% 23% 30% 40% 52% 44% 11% 24% 31%
It doesn’t matter 23% 20% 27% 35% 28% 20% 11% 21% 23% 36% 26%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,400 1,169 1,231 518 566 814 502 1,622 300 277 202
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Democrats 40% 88% 32% 5% 18% 46% 90% 37% 7%
Republicans 36% 4% 35% 88% 63% 30% 3% 21% 83%
It doesn’t matter 23% 8% 33% 7% 19% 24% 7% 42% 10%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,400 749 797 596 449 1,946 594 1,036 751
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Democrats 40% 92% 3% 39% 1% 6% 35% 79%
Republicans 36% 2% 88% 28% 93% 67% 15% 1%
It doesn’t matter 23% 6% 8% 33% 6% 27% 50% 19%
Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99%
Weighted N 2,400 633 608 75 490 506 384 1,009
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11A. Accurate Information - Donald Trump

Where can you go these days to get information that's accurate, whether or not you agree with their views?

You

Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Accurate 34% 37% 32% 26% 31% 37% 43% 40% 12% 29% 29%
Inaccurate 66% 63% 68% 74% 69% 63% 57% 60% 88% 71% 71%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,343 1,138 1,204 502 547 800 493 1,596 286 260 201

Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Accurate 34% 10% 34% 73% 56% 29% 5% 27% 68%
Inaccurate 66% 90% 66% 27% 44% 1% 95% 73% 32%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,343 733 774 589 445 1,896 581 1,010 736
2016 Vote Trump Supporter

Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Accurate 34% 3% 76% 14% 91% 59% 11% 4%
Inaccurate 66% 97% 24% 86% 9% 41% 89% 96%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,343 626 593 73 482 492 368 994
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11B. Accurate Information - The mainstream news media
Where can you go these days to get information that's accurate, whether or not you agree with their views?

You

Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Accurate 42% 42% 43% 46% 41% 44% 36% 39% 53% 47% 45%
Inaccurate 58% 58% 57% 54% 59% 56% 64% 61% 47% 53% 55%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,356 1,151 1,205 512 549 802 494 1,595 293 267 201

Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Accurate 42% 73% 36% 20% 24% 46% 80% 40% 16%
Inaccurate 58% 27% 64% 80% 76% 54% 20% 60% 84%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,356 742 778 591 447 1,907 586 1,010 745
2016 Vote Trump Supporter

Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Accurate 42% 80% 11% 39% 11% 18% 46% 68%
Inaccurate 58% 20% 89% 61% 89% 82% 54% 32%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,356 626 598 73 484 497 373 992
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11C. Accurate Information - U.S. government agencies

Where can you go these days to get information that's accurate, whether or not you agree with their views?

You

Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Accurate 39% 39% 40% 47% 44% 37% 31% 39% 37% 42% 46%
Inaccurate 61% 61% 60% 53% 56% 63% 69% 61% 63% 58% 54%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,345 1,140 1,204 502 549 804 490 1,592 294 258 201

Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Accurate 39% 42% 35% 45% 37% 40% 45% 36% 39%
Inaccurate 61% 58% 65% 55% 63% 60% 55% 64% 61%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,345 730 780 590 445 1,897 573 1,010 746
2016 Vote Trump Supporter

Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Accurate 39% 43% 35% 41% 37% 43% 39% 39%
Inaccurate 61% 57% 65% 59% 63% 57% 61% 61%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,345 618 600 73 481 501 369 983
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11D. Accurate Information - Friends and family

Where can you go these days to get information that's accurate, whether or not you agree with their views?

You

Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Accurate 56% 55% 57% 53% 54% 58% 59% 57% 59% 50% 50%
Inaccurate 44% 45% 43% 47% 46% 42% 41% 43% 41% 50% 50%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,342 1,140 1,203 511 546 797 488 1,591 289 262 200

Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Accurate 56% 64% 49% 61% 61% 55% 60% 49% 62%
Inaccurate 44% 36% 51% 39% 39% 45% 40% 51% 38%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,342 736 773 586 447 1,893 582 1,006 739
2016 Vote Trump Supporter

Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Accurate 56% 62% 62% 44% 63% 56% 43% 58%
Inaccurate 44% 38% 38% 56% 37% 44% 57% 42%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,342 620 596 73 479 496 374 987
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12. Trump Kind of Republican
In his policy views, do you see Donald Trump as...

You

Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A typical kind of Republican 23% 21% 26% 31% 31% 20% 12% 20% 32% 33% 24%
A different kind of Republican 7% 79% 74% 69% 69% 80% 88% 80% 68% 67% 76%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,358 1,148 1,209 497 551 811 499 1,607 288 262 200

Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
A typical kind of Republican 23% 29% 23% 13% 13% 26% 32% 27% 12%
A different kind of Republican 7% 71% 7% 87% 87% 74% 68% 73% 88%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,358 730 788 594 445 1,910 581 1,011 748
2016 Vote Trump Supporter

Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
A typical kind of Republican 23% 27% 8% 26% 8% 19% 26% 32%
A different kind of Republican 7% 73% 92% 74% 92% 81% 74% 68%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,358 627 608 75 487 507 370 987
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13. Like Trump Kind of Republican

Do you mostly like or mostly dislike the fact that he is a typical/different kind of Republican?

You

Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Like 45% 49% 41% 34% 39% 49% 56% 51% 23% 36% 39%
Dislike 55% 51% 59% 66% 61% 51% 44% 49% 7% 64% 61%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,328 1,130 1,198 493 539 799 497 1,585 286 261 197

Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Like 45% 12% 49% 84% 70% 39% 10% 38% 82%
Dislike 55% 88% 51% 16% 30% 61% 90% 62% 18%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,328 718 778 589 443 1,885 573 995 745
2016 Vote Trump Supporter

Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Like 45% 7% 91% 29% 98% 86% 27% 4%
Dislike 55% 93% 9% 71% 2% 14% 73% 96%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,328 618 604 74 482 502 364 975
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14A. Trump Looking Out For the Interests of... - The working and middle class
How much do you feel Donald Trump is looking out for the interests of...

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot 23% 27% 20% 10% 15% 27% 40% 28% 7% 14% 24%
Some 23% 22% 23% 27% 25% 22% 17% 24% 20% 25% 15%
Not much 21% 19% 24% 28% 21% 21% 16% 19% 24% 29% 23%
None 32% 32% 32% 35% 39% 30% 27% 29% 49% 32% 38%
Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,369 1,148 1,221 513 546 809 501 1,604 300 264 202
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
A lot 23% 4% 23% 54% 42% 19% 2% 13% 54%
Some 23% 12% 24% 35% 29% 21% 8% 23% 32%
Not much 21% 28% 24% 7% 18% 22% 27% 27% 9%
None 32% 56% 29% 4% 11% 37% 63% 36% 4%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99%
Weighted N 2,369 737 794 592 444 1,923 583 1,020 750
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
A lot 23% 2% 62% 9% 7% 31% 3% 1%
Some 23% 6% 29% 28% 20% 55% 27% 6%
Not much 21% 29% 6% 30% 1% 10% 47% 2%
None 32% 63% 3% 33% 2% 3% 23% 65%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99%
483 501 372 1,000

Weighted N 2,369 627 607 75
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14B. Trump Looking Out For the Interests of... - Big business and the wealthy
How much do you feel Donald Trump is looking out for the interests of...

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Alot 59% 60% 58% 55% 62% 59% 59% 57% 68% 52% 68%
Some 29% 28% 30% 27% 26% 31% 31% 33% 15% 25% 22%
Not much 7% 8% 6% 10% 5% 6% 7% 6% 7% 10% 7%
None 5% 3% 6% 8% 7% 4% 2% 3% 10% 13% 3%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100%
Weighted N 2,372 1,148 1,224 513 546 812 500 1,607 300 264 202
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Alot 59% 82% 59% 37% 53% 60% 86% 58% 40%
Some 29% 11% 30% 52% 39% 27% 9% 26% 48%
Not much 7% 3% 8% 9% 7% 7% 3% 6% 11%
None 5% 4% 2% 2% 1% 6% 2% 9% 1%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Weighted N 2,372 738 794 594 446 1,923 585 1,021 750
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Alot 59% 87% 35% 69% 35% 34% 66% 80%
Some 29% 7% 54% 27% 51% 56% 23% 7%
Not much 7% 3% 10% 3% 12% 7% 7% 5%
None 5% 3% 1% 1% 2% 3% 4% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
485 503 372 999

Weighted N 2,372 628 607 75
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14C. Trump Looking Out For the Interests of... - People like you
How much do you feel Donald Trump is looking out for the interests of...

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Alot 21% 25% 18% 10% 15% 25% 36% 26% 6% 14% 19%
Some 21% 21% 21% 23% 22% 20% 18% 23% 12% 20% 15%
Not much 19% 17% 21% 25% 20% 17% 15% 18% 17% 24% 23%
None 39% 37% 40% 42% 43% 38% 31% 32% 65% 42% 43%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Weighted N 2,379 1,153 1,226 518 546 813 501 1,608 301 269 201
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Alot 21% 3% 22% 50% 39% 17% 2% 11% 50%
Some 21% 9% 21% 36% 28% 19% 7% 21% 30%
Not much 19% 23% 22% 9% 18% 20% 20% 25% 12%
None 39% 65% 35% 5% 15% 44% 70% 43% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Weighted N 2,379 743 793 594 446 1,930 591 1,022 750
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Alot 21% 2% 57% 8% 74% 24% 2% 2%
Some 21% 5% 31% 18% 23% 55% 18% 3%
Not much 19% 23% 8% 30% 1% 15% 46% 20%
None 39% 70% 4% 44% 2% 5% 34% 75%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
502 377 1,001

Weighted N 2,379 628 607 75 485
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15. Resistance to Trump
Do you feel Donald Trump is:

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Facing more resistance and pushback from the
political establishment than other Presidents 61% 64% 58% 55% 54% 63% 70% 66% 44% 53% 54%
Getting more support and assistance from the
political establishment than other Presidents 20% 18% 22% 21% 21% 21% 18% 17% 30% 22% 30%
Being treated about the same as any President 19% 18% 20% 24% 25% 16% 12% 17% 25% 25% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Weighted N 2,366 1,148 1,218 515 548 805 497 1,598 297 271 199
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Facing more resistance and pushback from the
political establishment than other Presidents 61% 41% 64% 86% 81% 56% 36% 56% 87%
Getting more support and assistance from the
political establishment than other Presidents 20% 34% 18% 7% 8% 23% 40% 19% 6%
Being treated about the same as any President 19% 25% 17% 7% 11% 21% 24% 25% 7%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,366 732 794 593 444 1,921 584 1,015 752
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Facing more resistance and pushback from the
political establishment than other Presidents 61% 37% 92% 61% 91% 80% 51% 39%
Getting more support and assistance from the
political establishment than other Presidents 20% 40% 4% 19% 5% 9% 17% 34%
Being treated about the same as any President 19% 23% 4% 20% 4% 10% 32% 26%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99%

Weighted N 2,366 622 605 75 486 502 379 988
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16. Witch Hunt

Do you feel the investigation into possible ties between Russia and the Trump campaign is:

You

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Just a political witch hunt and distraction 36% 41% 31% 24% 31% 40% 45% 42% 15% 28% 24%
Serious, but not serious enough to get in the
way of getting things done 21% 18% 24% 27% 23% 18% 17% 20% 26% 26% 18%
A critical matter of national security that needs
to be prioritized 43% 41% 45% 49% 46% 41% 38% 38% 59% 46% 58%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,372 1,157 1,215 516 544 812 500 1,598 303 271 200
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Just a political witch hunt and distraction 36% 8% 37% 70% 55% 31% 5% 27% 71%
Serious, but not serious enough to get in the
way of getting things done 21% 15% 24% 20% 24% 20% 12% 29% 18%
A critical matter of national security that needs
to be prioritized 43% 77% 38% 9% 21% 48% 83% 44% 11%
Totals 100% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100%
Weighted N 2,372 740 796 593 444 1,926 589 1,017 752
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Just a political witch hunt and distraction 36% 4% 78% 25% 84% 62% 15% 6%
Serious, but not serious enough to get in the
way of getting things done 21% 11% 17% 30% 11% 31% 45% 12%
A critical matter of national security that needs
to be prioritized 43% 85% 5% 45% 5% 7% 40% 81%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Weighted N 2,372 627 603 75 486 500 380 996
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17. Effect of Russia Criticism
When you see Donald Trump criticized on matters related to the Russia investigation, does it make you...

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Want to defend him 22% 24% 20% 12% 18% 24% 32% 26% 8% 16% 16%
Want to wait and see what the facts show about
it 37% 37% 37% 41% 38% 37% 33% 38% 33% 39% 37%
Suspect he might have done something wrong 41% 39% 43% 47% 44% 39% 35% 36% 59% 45% 47%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,363 1,154 1,209 509 545 809 500 1,597 299 269 198
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Want to defend him 22% 4% 19% 49% 36% 19% 2% 13% 50%
Want to wait and see what the facts show about
it 37% 23% 45% 42% 45% 35% 20% 43% 42%
Suspect he might have done something wrong 41% 73% 36% 9% 19% 46% 78% 44% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,363 736 791 591 441 1,919 585 1,019 746
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Want to defend him 22% 2% 54% 7% 71% 26% 3% 4%
Want to wait and see what the facts show about
it 37% 20% 42% 50% 27% 69% 59% 17%
Suspect he might have done something wrong 41% 78% 4% 43% 2% 5% 38% 79%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N 2,363 626 602 75 485 499 376 994
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18. Russian Interference in 2018
If the Russians try to interfere with the 2018 U.S. midterms, would you feel that was...?

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Okay, if they help Democrats 3% 4% 3% 4% 5% 3% 1% 2% 7% 6% 3%
Okay, if they help Republicans 4% 4% 3% 3% 7% 3% 1% 3% 3% 7% 5%
Not okay 93% 92% 94% 92% 88% 94% 98% 95% 89% 87% 92%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Weighted N 2,360 1,150 1,210 511 546 806 496 1,588 300 271 200
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Okay, if they help Democrats 3% 5% 3% 2% 1% 4% 3% 4% 2%
Okay, if they help Republicans 4% 3% 2% 7% 5% 3% 4% 3% 4%
Not okay 93% 92% 95% 91% 94% 93% 93% 93% 94%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,360 743 788 589 438 1,920 591 1,013 743
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Okay, if they help Democrats 3% 2% 1% 3% 2% 3% 3% 4%
Okay, if they help Republicans 4% 2% 6% 2% 7% 4% 4% 2%
Not okay 93% 96% 93% 94% 91% 93% 93% 94%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,360 627 601 75 478 498 380 998
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19A. Confidence in Institutions - The FBI
Do you have a lot of confidence, some confidence, or not much confidence in...

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot of confidence 25% 27% 23% 23% 20% 26% 31% 24% 26% 28% 26%
Some confidence 43% 40% 46% 44% 48% 43% 37% 45% 42% 36% 41%
Not much confidence 32% 32% 31% 33% 32% 31% 32% 31% 32% 36% 33%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,352 1,145 1,207 504 546 808 494 1,586 299 266 201
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
A lot of confidence 25% 42% 21% 15% 16% 27% 43% 24% 12%
Some confidence 43% 42% 42% 46% 47% 42% 44% 42% 44%
Not much confidence 32% 16% 37% 39% 37% 31% 13% 33% 44%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Weighted N 2,352 737 784 593 445 1,904 588 1,006 748
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
A lot of confidence 25% 49% 11% 27% 11% 14% 22% 38%
Some confidence 43% 40% 44% 45% 38% 54% 45% 40%
Not much confidence 32% 11% 45% 28% 50% 32% 32% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100%
Weighted N 2,352 621 604 75 483 497 368 994
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19B. Confidence in Institutions - The media

Do you have a lot of confidence, some confidence, or not much confidence in...

You

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot of confidence 14% 15% 14% 11% 10% 16% 20% 13% 19% 15% 15%
Some confidence 33% 31% 34% 40% 37% 31% 23% 30% 37% 39% 37%
Not much confidence 53% 54% 52% 49% 53% 53% 57% 57% 44% 45% 48%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Weighted N 2,353 1,148 1,205 503 545 810 495 1,586 301 266 200
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
A lot of confidence 14% 29% 10% 5% 8% 16% 28% 13% 6%
Some confidence 33% 49% 32% 15% 20% 36% 56% 34% 13%
Not much confidence 53% 22% 58% 80% 2% 48% 16% 53% 81%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,353 737 784 592 442 1,908 588 1,006 750
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
A lot of confidence 14% 35% 3% 10% 6% 3% 10% 25%
Some confidence 33% 50% 10% 40% 5% 21% 44% 48%
Not much confidence 53% 15% 86% 50% 89% 75% 46% 26%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99%
Weighted N 2,353 622 605 75 482 502 366 994
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19C. Confidence in Institutions - U.S. intelligence agencies

Do you have a lot of confidence, some confidence, or not much confidence in...

You

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot of confidence 25% 30% 21% 22% 22% 25% 33% 26% 23% 28% 20%
Some confidence 47% 44% 50% 44% 51% 47% 44% 48% 45% 40% 50%
Not much confidence 28% 26% 29% 34% 27% 28% 23% 26% 32% 32% 29%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Weighted N 2,354 1,147 1,207 505 542 810 497 1,586 302 266 199
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
A lot of confidence 25% 42% 20% 21% 19% 27% 43% 23% 15%
Some confidence 47% 41% 46% 54% 51% 46% 42% 45% 52%
Not much confidence 28% 17% 34% 25% 30% 27% 15% 32% 33%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,354 735 788 593 442 1,909 587 1,006 751
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
A lot of confidence 25% 50% 16% 26% 15% 16% 21% 37%
Some confidence 47% 38% 52% 54% 48% 58% 48% 40%
Not much confidence 28% 12% 32% 20% 36% 26% 31% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Weighted N 2,354 620 604 75 485 498 367 994
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19D. Confidence in Institutions - ICE (Immigration and Customs Enforcement)
Do you have a lot of confidence, some confidence, or not much confidence in...

You

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot of confidence 21% 26% 16% 11% 13% 23% 35% 24% 7% 17% 18%
Some confidence 34% 32% 35% 32% 36% 35% 30% 34% 35% 31% 35%
Not much confidence 45% 42% 49% 57% 50% 41% 35% 42% 58% 52% 47%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,352 1,140 1,212 500 546 809 496 1,588 301 262 200
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
A lot of confidence 21% 7% 21% 44% 32% 18% 4% 13% 45%
Some confidence 34% 27% 35% 39% 37% 33% 22% 37% 39%
Not much confidence 45% 66% 44% 16% 31% 49% 74% 50% 16%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,352 733 788 592 444 1,905 584 1,009 749
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
A lot of confidence 21% 6% 50% 17% 57% 28% 10% 3%
Some confidence 34% 24% 38% 36% 33% 50% 40% 23%
Not much confidence 45% 70% 11% 47% 10% 22% 50% 73%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99%
Weighted N 2,352 622 601 75 483 502 363 995
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19E. Confidence in Institutions - The courts and judicial system
Do you have a lot of confidence, some confidence, or not much confidence in...

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot of confidence 17% 18% 16% 16% 15% 16% 22% 18% 12% 21% 11%
Some confidence 53% 52% 53% 51% 50% 56% 52% 55% 43% 45% 59%
Not much confidence 30% 30% 30% 33% 35% 28% 26% 27% 45% 34% 30%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,346 1,143 1,203 495 544 808 499 1,587 296 268 195
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
A lot of confidence 17% 23% 14% 18% 15% 18% 21% 17% 14%
Some confidence 53% 55% 52% 57% 58% 51% 55% 47% 58%
Not much confidence 30% 22% 34% 25% 27% 31% 23% 36% 28%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Weighted N 2,346 739 783 588 444 1,899 589 1,001 746
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
A lot of confidence 17% 24% 15% 19% 14% 17% 16% 19%
Some confidence 53% 55% 59% 55% 57% 57% 50% 50%
Not much confidence 30% 21% 26% 26% 28% 26% 34% 31%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Weighted N 2,346 623 602 75 484 499 364 989
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19F. Confidence in Institutions - The EPA (Environmental Protection Agency)
Do you have a lot of confidence, some confidence, or not much confidence in...

You

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
A lot of confidence 14% 13% 14% 15% 17% 11% 13% 13% 11% 17% 18%
Some confidence 41% 38% 44% 42% 39% 41% 40% 41% 40% 45% 36%
Not much confidence 45% 49% 42% 43% 44% 48% 47% 46% 49% 38% 46%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,357 1,144 1,213 501 546 812 498 1,592 302 261 201
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
A lot of confidence 14% 19% 11% 13% 11% 14% 18% 12% 12%
Some confidence 41% 38% 38% 47% 41% 41% 38% 40% 44%
Not much confidence 45% 43% 51% 39% 48% 45% 44% 47% 44%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100%
Weighted N 2,357 733 789 595 446 1,909 584 1,010 753
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
A lot of confidence 14% 17% 9% 9% 13% 12% 12% 16%
Some confidence 41% 37% 45% 39% 45% 49% 47% 32%
Not much confidence 45% 46% 46% 52% 42% 39% 41% 52%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,357 623 606 75 486 502 363 996
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20A. Impact of Russia Allegations - Address issues of national security

In general, when you hear allegations involving the 2016 Trump campaign and Russia, do you feel these matters:

You

Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 60% 59% 60% 60% 58% 61% 61% 59% 68% 55% 64%
No 40% 41% 40% 40% 42% 39% 39% 41% 32% 45% 36%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,323 1,133 1,190 498 539 799 486 1,579 288 258 197

Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Yes 60% 82% 56% 43% 49% 62% 87% 58% 42%
No 40% 18% 44% 57% 51% 38% 13% 42% 58%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,323 731 775 586 439 1,884 582 995 738
2016 Vote Trump Supporter

Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Yes 60% 87% 38% 69% 33% 45% 66% 78%
No 40% 13% 62% 31% 67% 55% 34% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,323 619 601 72 479 495 371 972
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20B. Impact of Russia Allegations - Address issues of the President’s character and behavior
In general, when you hear allegations involving the 2016 Trump campaign and Russia, do you feel these matters:

You

Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 56% 54% 58% 53% 56% 58% 55% 54% 63% 53% 59%
No 44% 46% 42% 47% 44% 42% 45% 46% 37% 47% 41%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,332 1,136 1,196 500 538 799 494 1,583 293 259 197

Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Yes 56% 79% 53% 35% 45% 58% 86% 56% 32%
No 44% 21% 47% 65% 55% 42% 14% 44% 68%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,332 729 780 588 439 1,892 583 998 741
2016 Vote Trump Supporter

Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Yes 56% 88% 26% 2% 23% 37% 63% 79%
No 44% 12% 74% 28% 7% 63% 37% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,332 618 602 71 480 500 371 974
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20C. Impact of Russia Allegations - Are a way to slow the President’s agenda
In general, when you hear allegations involving the 2016 Trump campaign and Russia, do you feel these matters:

You

Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 49% 52% 47% 40% 41% 53% 61% 54% 31% 38% 51%
No 51% 48% 53% 60% 59% 47% 39% 46% 69% 62% 49%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,329 1,131 1,198 497 540 797 494 1,582 290 260 197

Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Yes 49% 25% 54% 81% 67% 45% 23% 41% 81%
No 51% 75% 46% 19% 33% 55% 7% 59% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,329 732 776 590 442 1,886 586 995 739
2016 Vote Trump Supporter

Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Yes 49% 21% 86% 44% 87% 78% 40% 19%
No 51% 79% 14% 56% 13% 22% 60% 81%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,329 618 604 72 481 501 369 971
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20D. Impact of Russia Allegations - Are just political distractions by the President’s opponents

In general, when you hear allegations involving the 2016 Trump campaign and Russia, do you feel these matters:

You

Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 48% 50% 46% 36% 43% 51% 60% 53% 26% 44% 41%
No 52% 50% 54% 64% 57% 49% 40% 47% 74% 56% 59%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,337 1,137 1,200 503 542 797 495 1,586 292 263 197

Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Yes 48% 18% 52% 84% 71% 42% 13% 42% 83%
No 52% 82% 48% 16% 29% 58% 87% 58% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,337 733 781 589 442 1,895 587 999 742
2016 Vote Trump Supporter

Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Yes 48% 11% 88% 39% 91% 82% 40% 12%
No 52% 89% 12% 61% 9% 18% 60% 88%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,337 618 606 72 484 499 370 977
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20E. Impact of Russia Allegations - Reveal political bias among government officials
In general, when you hear allegations involving the 2016 Trump campaign and Russia, do you feel these matters:

You

Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 62% 61% 64% 48% 55% 66% 79% 65% 58% 50% 62%
No 38% 39% 36% 52% 45% 34% 21% 35% 42% 50% 38%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,328 1,132 1,197 498 538 799 494 1,581 291 261 196

Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Yes 62% 49% 63% 83% 7% 59% 42% 57% 86%
No 38% 51% 37% 17% 23% 41% 58% 43% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,328 730 774 590 439 1,889 583 993 743
2016 Vote Trump Supporter

Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Yes 62% 43% 90% 53% 88% 81% 59% 42%
No 38% 57% 10% 47% 12% 19% 41% 58%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,328 618 603 71 483 499 371 972
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21. Trump Handling Trade

Do you think Donald Trump is doing a good job or a bad job handling the issue of trade with other countries?

You

Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Good job 43% 46% 40% 28% 37% 48% 54% 49% 17% 37% 36%
Bad Job 57% 54% 60% 2% 63% 52% 46% 51% 83% 63% 64%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,358 1,140 1,218 496 549 814 499 1,595 296 268 200

Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Good job 43% 11% 45% 85% 68% 37% 5% 36% 81%
Bad Job 57% 89% 55% 15% 32% 63% 95% 64% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,358 743 780 593 451 1,906 587 1,016 745
2016 Vote Trump Supporter

Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Good job 43% 4% 90% 17% 97% 85% 21% 3%
Bad Job 57% 96% 10% 83% 3% 15% 79% 97%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,358 627 601 74 492 492 370 1,000
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22. Trump Approach to Trade

Which best describes how you feel about the way Donald Trump is handling the trade issue:

You

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
I am glad he is trying something and | like his
approach 34% 38% 30% 19% 29% 38% 46% 40% 16% 24% 25%
| am glad he is trying something, but dislike his
approach right now 26% 24% 27% 35% 26% 25% 17% 24% 26% 31% 29%
| wish he had left the matter alone for now 40% 38% 43% 46% 45% 37% 36% 36% 58% 45% 46%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,351 1,140 1,211 495 544 810 502 1,598 294 260 199
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
I am glad he is trying something and | like his
approach 34% 9% 34% 70% 58% 28% 5% 24% 69%
I am glad he is trying something, but dislike his
approach right now 26% 21% 30% 22% 24% 26% 19% 32% 22%
| wish he had left the matter alone for now 40% 70% 35% 8% 18% 46% 76% 44% 9%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,351 736 781 596 447 1,902 581 1,010 752
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
| am glad he is trying something and | like his
approach 34% 3% 76% 12% 93% 54% 10% 3%
| am glad he is trying something, but dislike his
approach right now 26% 20% 19% 48% 5% 38% 59% 17%
| wish he had left the matter alone for now 40% 7% 4% 40% 2% 8% 30% 80%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100%
Weighted N 2,351 623 607 74 490 501 370 986
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23. Trade Principles

For you, is the issue of trade mostly a matter of...

You

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Principle, about what the United States should
and shouldn’t get 25% 28% 23% 25% 21% 25% 32% 28% 20% 20% 22%
Pocketbook, one that changes your own
financial situation directly 10% 10% 11% 9% 12% 10% 11% 10% 11% 13% 8%
Both 42% 44% 40% 39% 40% 43% 45% 42% 40% 38% 47%
Neither 22% 18% 26% 27% 27% 22% 12% 20% 29% 29% 23%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,347 1,137 1,209 496 545 806 499 1,596 293 258 200
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Principle, about what the United States should
and shouldn't get 25% 21% 25% 37% 34% 23% 19% 20% 37%
Pocketbook, one that changes your own
financial situation directly 10% 14% 11% 7% 10% 11% 14% 10% 9%
Both 42% 43% 43% 41% 40% 43% 46% 39% 42%
Neither 22% 21% 21% 14% 16% 23% 21% 30% 12%
Totals 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100%
Weighted N 2,347 732 787 595 446 1,898 582 1,012 748
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Principle, about what the United States should
and shouldn't get 25% 18% 38% 16% 40% 33% 20% 17%
Pocketbook, one that changes your own
financial situation directly 10% 14% 6% 15% 7% 9% 13% 12%
Both 42% 46% 47% 47% 40% 44% 40% 42%
Neither 22% 21% 9% 22% 13% 14% 26% 29%
Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Weighted N 2,347 625 603 74 484 501 370 985
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24. Economic Impact of Tariffs
In the short term - that is, in the next year or so - do you think the new tariffs on goods and services will have a positive or a negative impact on the U.S. economy?

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Positive impact 25% 27% 23% 16% 21% 29% 33% 28% 10% 25% 24%
Negative impact 51% 52% 50% 59% 50% 50% 47% 49% 61% 48% 60%
Not much impact 24% 21% 26% 25% 29% 21% 20% 23% 29% 27% 16%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,346 1,138 1,208 494 546 809 498 1,596 290 261 200
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Positive impact 25% 8% 22% 54% 40% 21% 5% 18% 50%
Negative impact 51% 76% 51% 21% 36% 55% 84% 51% 26%
Not much impact 24% 16% 26% 24% 23% 24% 11% 31% 24%
Totals 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,346 735 784 592 448 1,898 581 1,012 749
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Positive impact 25% 3% 53% 9% 69% 35% 11% 4%
Negative impact 51% 86% 20% 73% 8% 29% 62% 80%
Not much impact 24% 11% 27% 18% 23% 36% 27% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,346 621 604 73 486 504 364 986
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25. Lead to Better Trade

In the long run — that is, after a year or so - do you think the result of new tariffs on goods and services will ultimately lead to:

You

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Better trade deals with other countries 36% 40% 32% 20% 29% 42% 48% 41% 16% 29% 32%
Worse trade deals with other counties 41% 39% 43% 49% 42% 39% 35% 38% 49% 40% 53%
Not much impact on trade deals with other
countries 23% 21% 25% 30% 29% 19% 17% 21% 34% 31% 15%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Weighted N 2,317 1,129 1,188 475 544 803 494 1,577 288 252 199
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Better trade deals with other countries 36% 12% 37% 71% 55% 31% 8% 25% 1%
Worse trade deals with other counties 41% 70% 39% 11% 23% 45% % 42% 12%
Not much impact on trade deals with other
countries 23% 18% 24% 18% 22% 24% 15% 33% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,317 728 770 591 438 1,876 576 998 740
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Better trade deals with other countries 36% 7% 78% 24% 88% 57% 17% 6%
Worse trade deals with other counties 41% 7% 8% 50% 3% 14% 47% 72%
Not much impact on trade deals with other
countries 23% 16% 14% 26% 9% 29% 36% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,317 620 595 72 480 492 365 973
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26. Unaffiliated Farm Aid

Do you favor or oppose a plan to give $12 billion in aid to farmers hurt by tariffs?

You

Asked of half of respondents
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Favor 55% 52% 57% 49% 51% 59% 57% 57% 42% 53% 54%
Oppose 45% 48% 43% 51% 49% 41% 43% 43% 58% 47% 46%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 1,165 543 622 261 274 394 236 776 161 130 97
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Favor 55% 39% 53% 76% 68% 52% 33% 54% 73%
Oppose 45% 61% 47% 24% 32% 48% 67% 46% 27%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 1,165 369 375 299 202 960 292 517 354
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Favor 55% 29% 74% 81% 71% 60% 32%
Oppose 45% 71% 26% 19% 29% 40% 68%
Totals 100% 100% 100% * 100% 100% 100% 100%
Weighted N 1,165 317 280 40 242 220 205 493
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27. Trump Farm Aid

Do you favor or oppose the Trump administration’s plan to give $12 billion in aid to farmers hurt by tariffs?

You

Asked of the other half of respondents
Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Favor 56% 54% 58% 47% 55% 57% 62% 60% 40% 55% 43%
Oppose 44% 46% 42% 53% 45% 43% 38% 40% 60% 45% 57%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 1,153 575 578 212 262 417 262 796 133 127 98
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Favor 56% 34% 59% 78% 75% 51% 25% 58% 74%
Oppose 44% 66% 41% 22% 25% 49% 75% 42% 26%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 1,153 356 394 292 244 909 278 482 392
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Favor 56% 24% 79% 90% 70% 61% 28%
Oppose 44% 76% 21% 10% 30% 39% 72%
Totals 100% 100% 100% * 100% 100% 100% 100%
Weighted N 1,153 299 323 33 246 270 159 477
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28. Kavanaugh Favorability
Is your opinion of Supreme Court nominee Brett Kavanaugh:

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Favorable 27% 33% 21% 19% 20% 28% 44% 33% 7% 20% 24%
Not favorable 28% 31% 26% 30% 31% 26% 28% 27% 37% 26% 33%
No opinion 44% 35% 53% 51% 49% 46% 28% 40% 56% 54% 43%
Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,368 1,153 1,215 502 548 818 499 1,597 303 270 197
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Favorable 27% 5% 28% 61% 48% 23% 3% 15% 62%
Not favorable 28% 56% 26% 4% 11% 32% 69% 23% 5%
No opinion 44% 38% 45% 35% 41% 45% 28% 62% 33%
Totals 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,368 741 792 595 444 1,921 593 1,019 752
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Favorable 27% 3% 69% 28% 70% 44% 10% 4%
Not favorable 28% 70% 3% 31% 2% 4% 18% 58%
No opinion 44% 27% 27% 41% 28% 52% 71% 38%
Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100%
Weighted N 2,368 631 607 74 490 498 371 994
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29. Agricultural Job

Do you have a job or work in a business that directly depends on farming or agriculture?

You

Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 5% 5% 5% 6% 7% 4% 2% 4% 4% 8% 6%
No 95% 95% 95% 94% 93% 96% 98% 96% 96% 92% 94%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,370 1,148 1,222 502 550 816 502 1,593 303 273 201

Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Yes 5% 6% 3% 5% 6% 4% 5% 5% 5%
No 95% 94% 97% 95% 94% 96% 95% 95% 95%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,370 742 795 595 447 1,921 590 1,024 753
2016 Vote Trump Supporter

Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Yes 5% 4% 4% 7% 5% 5% 7% 4%
No 95% 96% 96% 93% 95% 95% 93% 96%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,370 627 608 74 490 499 373 993
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30. Agricultural Household

Does someone else in your household have a job that depends on farming or agriculture?

Asked if respondent does not work in an agricultural job themselves.

You

Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 4% 5% 4% 7% 5% 3% 3% 4% 4% 5% 6%
No 96% 95% 96% 93% 95% 97% 97% 96% 96% 95% 94%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,232 1,083 1,149 467 507 771 488 1,516 289 242 185

Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Yes 4% 3% 5% 6% 7% 4% 3% 5% 5%
No 96% 97% 95% 94% 93% 96% 97% 95% 95%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,232 689 758 561 421 1,810 555 959 715
2016 Vote Trump Supporter

Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Yes 4% 3% 4% 5% 4% 6% 4% 4%
No 96% 97% 96% 95% 96% 94% 96% 96%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,232 599 579 69 466 473 343 935
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31. Agricultural Economy
Does agriculture play a major role, minor role, or no role at all in your local economy?

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Major role 33% 30% 36% 25% 29% 37% 40% 33% 35% 30% 30%
Minor role 41% 45% 37% 45% 39% 39% 40% 44% 28% 34% 41%
No role at all 26% 25% 27% 30% 32% 24% 20% 23% 37% 36% 29%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,354 1,140 1,214 492 552 811 499 1,595 290 268 202
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Major role 33% 34% 34% 34% 45% 30% 30% 30% 40%
Minor role 41% 42% 43% 43% 38% 41% 48% 37% 39%
No role at all 26% 24% 23% 23% 17% 29% 22% 33% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,354 740 780 596 445 1,907 590 1,016 745
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Major role 33% 31% 37% 32% 43% 32% 31% 30%
Minor role 41% 47% 45% 51% 36% 44% 40% 41%
No role at all 26% 22% 18% 17% 21% 24% 29% 29%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,354 626 600 74 489 492 373 990
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32. Financial Situation
How would you describe your personal/household financial situation?

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
| live comfortably and am able to save money 19% 21% 17% 19% 19% 17% 21% 21% 12% 16% 22%
| meet my basic expenses with a little left over
for extras 37% 38% 36% 41% 34% 35% 42% 38% 33% 35% 37%
| have just enough to meet my basic expenses 28% 28% 27% 25% 31% 29% 25% 27% 29% 32% 25%
| don’t have enough to meet my basic expenses 16% 12% 19% 15% 16% 19% 11% 14% 26% 17% 16%
Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,366 1,144 1,222 495 556 814 501 1,608 291 268 199
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
| live comfortably and am able to save money 19% 17% 17% 23% 19% 19% 20% 18% 20%
| meet my basic expenses with a little left over
for extras 37% 34% 39% 43% 43% 36% 32% 36% 44%
| have just enough to meet my basic expenses 28% 31% 28% 25% 25% 29% 32% 27% 25%
| don’t have enough to meet my basic expenses 16% 17% 16% 9% 13% 16% 16% 19% 11%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,366 743 783 596 446 1,917 590 1,019 751
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
| live comfortably and am able to save money 19% 22% 24% 21% 22% 18% 14% 19%
| meet my basic expenses with a little left over
for extras 37% 35% 42% 44% 45% 38% 42% 31%
| have just enough to meet my basic expenses 28% 30% 24% 28% 23% 28% 28% 30%
I don’t have enough to meet my basic expenses 16% 13% 9% 7% 10% 15% 15% 19%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 99%

Weighted N 2,366 627 603 72 489 499 375 990
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33. Financial Situation Retrospective
Would you say that you and your family are...

Gender Age group Race/Ethnicity
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Better off financially than you were a year ago 24% 28% 20% 29% 26% 20% 20% 24% 22% 20% 26%
About the same financially as you were a year
ago 49% 49% 50% 45% 47% 51% 55% 51% 42% 51% 46%
Worse off financially than you were a year ago 20% 19% 22% 17% 17% 23% 23% 21% 23% 15% 21%
Not sure 7% 4% 8% 9% 10% 6% 2% 4% 13% 14% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,371 1,148 1,223 499 554 816 502 1,600 296 274 201
Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Better off financially than you were a year ago 24% 15% 28% 33% 34% 21% 14% 19% 37%
About the same financially as you were a year
ago 49% 51% 50% 54% 46% 50% 51% 47% 51%
Worse off financially than you were a year ago 20% 28% 19% 11% 17% 21% 32% 21% 10%
Not sure 7% 6% 3% 2% 3% 7% 2% 13% 2%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100%
Weighted N 2,371 749 790 595 447 1,922 592 1,025 753
2016 Vote Trump Supporter
Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Better off financially than you were a year ago 24% 11% 40% 25% 42% 30% 15% 14%
About the same financially as you were a year
ago 49% 55% 51% 50% 48% 52% 50% 49%
Worse off financially than you were a year ago 20% 29% 8% 21% 7% 13% 25% 29%
Not sure 7% 5% 1% 3% 3% 5% 9% 8%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100%
Weighted N 2,371 627 607 74 490 498 376 995
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34. Directly Impacted by Tariffs

Are you or is your family in a business that is directly impacted by the new tariffs imposed on goods and exports?

You

Gender Age group Race/Ethnicity

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 8% 9% 8% 7% 10% 9% 5% 8% 8% 11% 9%
No 92% 91% 92% 93% 90% 91% 95% 92% 92% 89% 91%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,346 1,134 1,213 485 547 814 501 1,588 291 267 200

Party ID White Evangelical Ideology
Total Democrat Independent Republican Yes No Liberal Moderate Conservative
Yes 8% 10% 8% 8% 10% 8% 12% 7% 7%
No 92% 90% 92% 92% 90% 92% 88% 93% 93%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,346 740 780 594 447 1,897 581 1,013 753
2016 Vote Trump Supporter

Total Clinton Trump Other Trump Supporter Support if deliver Don’t support but could Do not support
Yes 8% 9% 8% 12% 9% 5% 9% 9%
No 92% 91% 92% 88% 91% 95% 91% 91%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N 2,346 625 607 73 487 498 371 975
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HOW THE POLL WAS CONDUCTED AND THE
MARGIN OF ERROR CALCULATED

July 29, 2018

The CBS News 2018 Battleground Tracker is a series of panel studies in the U.S., This national
poll was conducted by YouGov using a nationally representative sample of 2,420 U.S. adults
between July 26-28, 2018.

2,420 respondents were recontacted from panelists who had completed the 2017-18 Nation
Tracker, either in the June wave between June 21-22, 2018, in the May wave between May
16-18, 2018, in the January wave between January 10-12, 2018, in the October wave between
October 11-13, 2017, the July wave between July 26-28, 2017, the May wave between May
17-19, the March wave between March 15-19, 2017, or the February Wave between February
8-10, 2017.

Respondents were selected from YouGov's opt-in panel to be representative of all U.S. adults
according to gender, age, race, education, and region (based on the American Community Survey,
conducted by the U.S. Bureau of the Census). The responding sample was then weighted based
on gender, age, race, education, 2012 and 2016 Presidential vote. The weights range from 0.1
to 5.6, with a mean of 1 and a standard deviation of 0.8.

The margin of error (a 95% confidence interval) for a sample percentage p based upon the entire
sample is approximately 2.5%. It is calculated using the formula

14 CV?

n

5100 x

where CV is the coefficient of variation of the sample weights and n is the sample size used
to compute the proportion. This is a measure of sampling error (the average of all estimates
obtained using the same sample selection and weighting procedures repeatedly). The sample
estimate should differ from its expected value by less than margin of error in 95 percent of
all samples. It does not reflect non-sampling errors, including potential selection bias in panel
participation or in response to a particular survey.



